

高温下的坚守

■记者 朱冬
摄影 记者 梅月
通讯员 耿运昕
程晓庆

进入大暑，热浪滚滚袭来，当大家在家里或者办公室享受空调带来的清凉时，却有这样一群人，他们头顶烈日，奋战高温，守护百姓平安，用汗水诠释着责任与担当，描绘出了一幅幅战高温、勇担当的画面，他们就是城市交通的守护者——交警。在寇湾车管所，为能帮助群众更快更好地完成上牌业务，查验员杜文忠、刘明、徐林顶着高温在烈日下进行车辆查验。他们的警服一次次汗湿、一次次晒干，但这些都没有让他们放慢检查速度，一些防暑的物品也时刻揣在口袋里，以备不时之需。每天他们都要顶着高温完成170多辆各类车辆的外检查验工作，丝毫不敢松懈，因为车辆查验是交通安全的第一道防线。

面对川流不息的车辆，在城区道路上，顶着烈日，淮北交警一大队执勤民警不停地做着交通手势，豆大的汗水顺着脸颊流下，反光背心下面的浅蓝色制服早已被汗水湿透，变成了深蓝色。天热，衣服汗湿又蒸干，反复几次，就会有汗渍留在衣服上，而只有在结束一天的工作后才能褪下这身衣物彻底清洗。

淮北交警二大队辖区面积100余平方公里，内有国道、省道、城市道路等，顶着炙热的阳光，二大队民警不畏艰辛，迎难而上，未因高温难忍而有丝毫的马虎懈怠，漫漫长夏，高温仍将持续，正是他们的坚守，他们的汗水，全力维护着良好的道路交通环境！



寇湾车管所查验员顶着高温仔细查验车辆。



二大队交警走进乡村为村民普及交通安全知识。

淮北交警支队深入开展“减量控大”事故预防曝光工作

为深入推进道路交通事故“减量控大”事故预防工作，淮北交警支队针对酒驾醉驾等严重交通违法行为，始终保持零容忍、严查处，深入推进“五大曝光”行动，警示教育驾驶人要进一步提高交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识。以下为本期曝光内容：

重点运输企业	
单位名称	业务项目
濉溪县永信运输有限责任公司	严重交通违法
淮北市福顺物流有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县广源运输有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市飞龙联运有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县辉腾物流有限公司	严重交通违法
濉溪县天瑞苏润运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北百通货物运输有限公司	机动车逾期未报废
安徽港利新型环保建材有限公司	机动车逾期未检验
安徽港纳运输有限责任公司	机动车逾期未检验
淮北市赛琅汽车贸易有限责任公司濉溪运输分公司	机动车逾期未检验
淮北瑞隆汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北明衡物流有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县顺安运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市友华大件吊装设备有限公司	机动车逾期未检验

重点运输企业	
单位名称	业务项目
烈山区华家湖幼儿园	驾驶证逾期未审验
淮北市祥顺运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县弘昌汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪通宇汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
淮北市豪通商贸有限公司	机动车逾期未检验
淮北明昊物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北市鑫海商贸有限公司	机动车逾期未检验
安徽圣尚运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县北盛运输装卸有限公司	机动车逾期未检验
淮北市禹麟物流有限责任公司	机动车逾期未检验
淮北市润宝汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县货源多汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县龙豹商贸有限公司	机动车逾期未检验
淮北市恒强供应链管理有限公司	严重交通违法
濉溪县中顺运输有限公司	机动车逾期未检验



四大队交警不惧高温，坚守在疫情防控卡点上。

烈日“烤”验忠诚 汗水诠释责任

他们认真开展交通安全宣传、快速处理各类交通事故、劝导电动车驾驶人戴好头盔、对来往货车进行检查……

漫漫长夏，高温仍将持续，正是他们的坚守，他们的汗水，全力维护着良好的道路交通环境！



二大队交警冒着酷暑严查骑电动车不戴头盔的村民。



交警一大队民警在维持道路交通秩序。

拧紧安全阀 民警督导检查高危运输企业

■记者 徐志勤 通讯员 尹晓洁

本报讯 为进一步加强交通安全源头管理，强化重点车辆管理，及时消除源头安全隐患，7月11日下午，淮北交警二大队民警走进辖区高危运输企业尧锐供应链管理有限公司开展安全生产风险排查。

在听取了负责人对企业重点车辆管理情况、企业经营状况以及日常监管工作中存在的问题介绍，副大队长苏世海就如何防范化解企业风险与企业负责人进行了工作交流和听取意见建议。

苏世海结合当前事故预防“减量控大”工作对该企业名下重点车辆逾期未检、逾期未报废、违法未处理情况，重点驾驶人审验、换证情况，重点运输企业备案、高危预警信息处置情况等进行通报，并针对检查出

的问题逐一下达《企业隐患整改通知书》，提出源头隐患要“清零”。企业要加强安全制度落实，对车辆安全状况、驾驶人资质，车辆及驾驶人交通违法“清零”等情况进行认真详细的排查，对发现的安全隐患，及时通报到个人并督促整改，切实筑牢安全生产防线；问题整改要全面。认真研究当前工作存在的短板、弱项，突出重点，强化措施落实，对检查出的问题，要全面落实整改，及时消除交通安全隐患；日常监管要加

强。要求限期整改和消除重点车辆及重点驾驶人安全隐患。同时，民警在检查中要求企业严格落实安全主体责任，主动担当作为，做好车辆日常登记检查、GPS动态监管、驾驶人员安全培训教育等工作，提高驾驶人安全文明交通意识，有效预防道路交通事故的发生。

进城务工人员接受交通安全宣传

■记者 朱冬 通讯员 万家辉

本报讯 为了预防和减少辖区内道路交通事故的发生，切实增强进城务工人员的交通安全意识，创造安全的出行环境。近日，淮北交警一大队民警结合辖区实际，开展进城务工人员交通安全宣传系列活动。

活动中，民警结合“一盔一带”安全守护行动向进城务工人员发放《珍爱生命，远离酒驾》《一盔一带，交通安全宣传手册》等宣传资料，讲解骑摩托车、电动车时一定要正确佩戴安全头盔，在假期返乡探亲期间

，不要酒后驾驶、不要乘坐超员车辆避免发生交通事故。向他们讲解交通安全法律法规和安全出行、文明行路常识，和严重交通违法行为所诱发交通事故给家庭和社会带来的危害，要求广大交通参与者吸取教训，自觉遵守文明交通，服从民警管理和指挥，抵触交通陋习。

通过宣传，现场人员纷纷表示通过民警的宣传，使他们增强了交通安全意识，认识到平安出行是幸福的保证。从而营造了浓厚的交通安全宣传氛围，进一步提高了文明交通意识。

交通知识乡村行 电影下乡送平安

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳

本报讯 7月14日晚，淮北交警四大队走进辖区古城镇草庙村，借助“电影下乡”的宣传方式，开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动，将交通安全知识带到群众身边。

活动中，民警利用电影放映前的时间，在村头广场结合夏季群众出行安全特点和百日行动，通过播放警示宣传片、讲解交通安全PPT、发放宣传资料等方式，针对面包车超员、酒驾

醉驾、无牌无证等农村突出交通违法行为典型案例以及“一盔一带”宣传内容，开展警示教育，教育引导广大村民自觉遵守交通规则，严禁酒后驾驶、超员超载、骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔、无证驾驶等交通违法行为，守法规知礼让，安全文明出行。

通过此次“美丽乡村行电影下乡”活动，进一步拉近了警民距离，有效提高了农村群众的交通安全意识，为确保农村道路交通安全畅通奠定了坚实的基础。

学员驾考通过

■记者 刘星 通讯员 余梦

本报讯 近日，淮北交警三大队在开展酒驾查处行动中，查处一名驾校教练醉驾案，教练员王某为庆祝其学员驾照考试通过，当天晚上喝酒后驾驶教练车回家，结果被民警当场查获。

当晚22时30分左右，交警三大队在辖区淮海东路路段开展酒驾违法查处行动，在检查一辆教练车时，发现该车驾驶员有酒驾嫌疑，民警对驾驶员王某进行询问时，王某表示他是一名驾校教练，当天他的一名学员驾驶证考试通过，邀请其喝酒聚餐庆贺。

经抽血检测，王某血液内酒精含量为240mg/100ml，属于醉酒驾驶营运机动车，按照法律规定，将被处以吊销机动车驾驶证，十年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得机动车驾驶证后，不得驾驶营运机动车的处罚，同时依法追究刑事责任。

教练醉驾被查

祝，当晚他喝了半斤白酒，一瓶啤酒后，想着开车回家，结果在快到家门口的时候被交警查获。民警对教练的行为进行了严厉批评，指出其身为教练应当以身作则，为学员们树立良好的榜样，严格遵守交通法规，不应成为反面教材。

经抽血检测，王某血液内酒精含量为240mg/100ml，属于醉酒驾驶营运机动车，按照法律规定，将被处以吊销机动车驾驶证，十年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得机动车驾驶证后，不得驾驶营运机动车的处罚，同时依法追究刑事责任。

父子聚餐饮酒

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹 王化水

本报讯 近日，濉溪一对况姓父子同桌饮酒后，分别驾驶车辆一同回家，途中被设卡夜查的濉溪交警一前一后当场查获。

7月14日晚，濉溪交警在开展酒驾夜查行动中，两名况姓男子酒后开车一前一后被当场查获，经呼气式酒精检测况某法酒精含量为81.4mg/100ml静脉血，属醉酒驾驶；儿子况某体内乙醇含量为86mg/100ml，二人均涉嫌醉驾，民警随即带二人抽血送检。

民警在对两名况姓男子身份进一步核实时，发现两人不但认识，而且是父子关系。原来两人都在外地工作，当天碰巧都回到了家，全家人都高兴，便一起在饭店聚餐，父子俩都喝了酒，晚饭结束后，分别驾驶车辆回家，没想到父子二人双双被民警查获，父子二人对此后悔不已。

7月18日，经司法鉴定：父亲况某法体内乙醇含量为81.4mg/100ml静脉血，属醉酒驾驶；儿子况某体内乙醇含量为66.4mg/100ml静脉血，属饮酒后驾驶。目前案件正在进一步办理中。